

Servicii de elaborare a studiului de Prefezabilitate pentru obiectivul de investiții "Via Banatica - Cicloturism în Banatul Montan, 500 de km de trasee cicloturistice în Caraș - Severin"

I.D.: 57170256

Documente participare:

- documentatie de atribuire.pdf

Data publicarii	21.05.21	Coduri CPV	73420000-2
Termenul limita pentru depunere:	27.05.21	Pretul estimativ:	133.613,00 RON - 133.613,00 RON

Descriere: Dezvol. de trasee cicloturistice/obiective turistice de interes local/zone principale: Văliug/Crivaia - Semenic - Brebu Nou, Poiana Mărului - Borlova, Sichevița - Berzasca, Șopotu Nou - Ravenska, Bozovici - Rudăria, Reșița - Secu - Crivaia, Anina - Oravița, Sasca Montană - Moldova Nouă, Cornereva - Armeniș, prin amenajarea în fiecare locație a minim 2 trasee de cicloturism, unul tip Family asfaltat sau macadam de maxim 20 km și altul tip Adventure maxim 50km tip mountain bike. În cadrul acestui capitol, sunt detaliate cerințele minime ale Autorităților Contractante, la care Prestatorul nu se va limita, cu privire la activitățile și serviciile care trebuie să fie realizate de către Prestator în vederea elaborării St. de Prefezabilitate. Prestatorul va analiza ob. de investiție propus, analiză care va presupune studierea de scenarii/opțiuni tehnico-economice diferite, recomandând justificat și documentat, scenariul/opțiunea tehnico-economică optimă pt realizarea ob. de investiții. Serviciile pe care Prestatorul le va presta și realiza vor fi în conformitate cu prezentul Caiet de sarcini, cu prevederile legislației și reglementărilor tehnice în vigoare naționale și europene în baza aplicării unor metodologii relevante, bazate pe cele mai bune practici naționale și internaționale în domeniul infrastructurii de transport, pentru elaborarea St de Prefezabilitate. Prestatorul va realiza servi. solicitate la un nivel cantitativ și calitativ minim solicitat prin legislație, prezentul Caiet de sarcini, reglementările tehnice în vigoare și în special prin Legea 10/1995, republicată cu modific și compl ulterioare, privind calitatea în construcții. St de Prefezabilitate va cuprinde documen. prin care se fundamentează necesitatea și oportunitatea investiției pe bază de date teh și eco. Potrivit legislației în vigoare, prestatorul va îndeplini responsabilitatea de Proiectant al ob. de investiții "Via Banatica - Cicloturism în banatul Montan, 500 de km de trasee cicloturistice în județul C-Se", prin: Întocmire docum. tehnico-economică pt. ob. de investiție, în conformitate cu Hotărârea Guvernului nr. 907 din 29 noiembrie 2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documen. tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice cu modificările și completările ulterioare, fara a se limita la aceasta: St de Prefezabilitate, întocmit conform Anexa nr. 3 din HG nr.907/2016; Plan de amplasare în zonă; Plan de situație; Lista proprietăților- identificarea acestora. St. de Prefezabilitate va cuprinde 4 etape princip. după cum urmează: Inf. generale privind ob. de investiții, Situația existentă, necesitatea și oportunitatea realizării obiect.; Identific. și prezen. scenariilor/opțiunilor - tehnico-economice posibile pentru realizarea obiectivului de investiții, Soluții fezabile pt realizarea ob. de investiții. Prestatorul va preda Liste a propriet și a altor titulari de drepturi reale asupra terenurilor, mem.jus